



St George's Primary School
St George's Road
Hull
HU3 6ED

Tel: 01482 351013

Email: admin@st-georges.hull.sch.uk
www.st-georges.hull.sch.uk

Head teacher: Ms Louise Oddy
Deputy: Mrs Tracy Mercer
School Business Manager: Mrs Jane Brown

luni 12th iunie 2023

Dragi părinți și îngrijitori,

Re: Relații, Sex și Educație pentru Sănătate (RSHE)

După cum sunt sigur că mulți dintre voi știți, predarea RSHE a devenit statutară în septembrie 2020.

La Primaria St George, folosim resursa „Jigsaw” pentru a ajuta acest lucru. Această abordare sprijină bunăstarea elevilor, iar copiii se implică bine în program. Puzzle-ul „Schimbarea mea” va avea loc în acest trimestru. Aceasta se ocupă de schimbări de mai multe tipuri; creșterea de la tânăr la bătrân, a deveni adolescent, asertivitatea, pubertatea, respectul de sine și protejarea. Ciclurile de viață și reproducerea umană vor fi, de asemenea, predate în anumite grupe de ani.

Toate resursele didactice sunt originale pentru Jigsaw, inclusiv cărți ilustrate, foi de lucru și animații, toate folosite pentru a îmbunătăți predarea și învățarea. Animațiile sistemului reproducător feminin și ale sistemului reproducător masculin oferă o resursă vizuală pentru a le permite copiilor să înțeleagă cum se schimbă și se dezvoltă corpul în perioada pubertății. Această activitate este realizată în contextul gestionării schimbării și este adecvată vârstei.

În plus, fiecare grup de an se va gândi la viitor, la mutarea grupelor de ani sau la tranziția la școala secundară și la cum să facă față pozitiv acestor schimbări.

Guvernul se așteaptă ca școala să ofere lucrări pentru pubertate.

Sesiunile de reproducere umană, care sunt considerate educație sexuală în curriculumul primar, nu sunt statutare și, ca atare, părinții/îngrijitorii pot solicita retragerea copilului lor de la aceste sesiuni. În Y4, Y5 și Y6 există un element de lucru care discută despre reproducerea umană.

La Primaria St George s-a gândit mult la „ce să înveți când” pentru a se asigura că toți copiii se pot apropia de pubertate, dotați cu cunoștințele necesare pentru a înțelege ce li se întâmplă fără nicio grijă. Credem că toate conținuturile sunt adecvate vârstei și că copiii trebuie să înțeleagă acest lucru înainte de a părăsi școala primară, astfel încât:

- Ei sunt pregătiți pentru schimbările care au loc în corpurile și emoțiile lor.
- Ei văd că pubertatea trebuie să aibă loc pentru a le permite să aibă copii la vârsta adultă
- Aceste cunoștințe ajută la protejarea lor.

Dacă aveți un copil în Y4, Y5 sau Y6 și ați dori să fie retras de la lecția de reproducere umană (Y4 – cum este făcut un bebeluș, în termeni simpli, folosind animații ale organelor reproducătoare

Fiecare copil contează... fiecare copilărie contează.

feminine și masculine. Y5 – înțelegere locul actului sexual într-o relație și modul în care acesta poate duce la concepție din nou folosind animații.Y6 – povestea sarcinii și a nașterii, din nou folosind animații) vă rugăm să scrieți acest lucru în scris lui Louise Oddy.

Multe mulțumiri pentru sprijinul tău continuu

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Louise Oddy', with a stylized, cursive script.

Louise Oddy
Director